



## Осуждены виновные в убийстве двух лиц

02.03.2010 В августе 2009 года 26-летний Михаил Исаев изнасиловал девушку, она рассказала о случившемся своему дяде. Опасаясь преследований со стороны последнего, Исаев решил убить его и нашел для этого двух помощников – ровесников Михаила Калинина и Владимира Евсеева. В ночь на 28 августа 2009 года все трое пришли к дому дяди девушки в п. Приволжский Волжского района (не далеко от озера Яльчик). Хозяин вышел на улицу и Исаев с Калининым нанесли ему 64 удара ножом, а потом перерезали горло. На шум из дома вышла гражданская жена убитого. Поскольку она стала свидетелем преступления, злоумышленники приняли решение о втором убийстве. Ей Исаев с Калининым нанесли 17 ударов ножом и тоже перерезали горло.

В сокрытии улик принял участие Евсеев. Потерпевших сбросили в погреб, одежду, опачканную кровью, сожгли, нож выбросили.

Уже на следующий день виновные были установлены, Калинин с Евсеевым задержаны. Исаева искали еще месяц.

Собранные следственным управлением Следственного комитета по Республике Марий Эл доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора. Михаил Исаев и Михаил Калинин признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а», «ж», «к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц, группой лиц по предварительному сговору, с целью скрыть другое преступление). Исаев также признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 131 УК РФ (изнасилование). А Евсеев – в совершении преступления, предусмотренного ст. 316 УК РФ (укрывательство преступления).

Приговором суда Исаеву назначено наказание в виде к 15,5 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима, Калинину – 14 лет. Евсеев получил условный срок.

15 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/611757>